2015. 4.

20154 Al12] SSE MEME F713d okt

d4d E ¥ 1 A

(QIHWHT AR

%NS
SMHBR O A 9



m JHES A A o Akt

1. AU AL FPQ v, 1
2. AEE AYAAG FF B o, 3
Th AHFA] BA i 3
U A9 420 BLA] ooreveecsisenessse s ssssss s sssss s 3
T, HR T BA s 4
2l BASASDEA ] BA e, 5
3. ZAE O 7] wrererreerreirreiseeiti st 6
m] AR A A E o Akt
1. AE AL TR Q. coerreemeii 9
2. A8 A Z A 3 BA] 11
3. ZAE Y 7] reerrrreertrnretntee e s 15




= b=

LA NI &0t

1. Al ket e
O SrAfyFr 23 2015% A3 F7HEA Aukd] A Al o 2kore
09,7729 70959 8HPow TR Ak 80849 72989 47 9]
20.88%¢1 1,6879] 9,7979F 43x Qo] F71313 2.
O FHES dutg A Al dakelr 3% 52879 62727 3391 <]
27.69% % A-rsta o
Ao aket F7HES 2088% = FHEE A3 A oal FIlE
0.74% Bt} =& 78S B,
[(E-1] XA ZT Mdojrtor 52 72
(& - H9)
= » A13 73 ZF % o A z 7
o Ak of % o) Ak of % | =79 %
= 5% 13,528,762,723 | 100.0 | 3,215,709,124 | 100.0 | 313,053,599 9.74
oEASASr | 977,270,958 | 27.69 | 808,472,984 | 25.14 | 168,797,974 | 20.88
T2 160,307 | 0.02 159,500 | 0.02 307 0.51
Apx| e 2k 61,012,812 6.24 1,652,985 0.20| 59,359,827 |3,591.07
e 300,634 | 0.03 281,328 0.04 19,306 6.86
A A 3| 913,618,034 | 93.49| 804,200,000 | 99.47 | 109,418034| 13.61
3 A 2,178,291 | 0.22 2,178,291 | 0.27 0 0
RS 0 0 0 0 0 0
=g 380 0.00 8380 ( 0.00 0 0




AR 2w AS] F7HEA LA Al dlakeke A A

SEE
Aeledd, Bew, RAFASHUWFAN o2 450 s

Y

O Al&d= 1079 63937 1o m T4k 869 4,4067F

O

7Y Bk 2452%<1 219 1,986%F 43 o] F7tek =

REa2 6099 87000Ho = x4k 169 28915 7 ¢

=
Ht} 3,644.02%%) 5939 58087 33 W] F7Fell =

O HAFYSDUFA ] 10739 20029 7L A5 A%
a2
[(E-2] M2 Moo 3g
(291 : A9
A1) %7 9 2 o 2 z
> %

o Ak 4 % o A 4 % < H

ql_l
2
X

& A | 977,270,958 | 100.0 | 808,472,984 | 100.0 | 168,797,974  20.88

A" Al | 798,200,000 81631 798,200,000 | 9873 0 0

Al 9] o <) 10,763931| 1.10 8,644,067 107 2,119,864 24.52

B =z = 60,987,000 624 1628917 020 59,358,083 | 3,644.02

HE
=

Sy
o
St ol

107,320,027 | 1098 0 0] 107,320,027 Sy




7 A A 24

79829 4o & 20156 % T4t

T
T

Q AA

A5 2

.

86

/1\_]:

l

o
o] %7}

=

O Al oAb 1079 6,393%F 1dde= T

A

Z

19 thH] 24.52%¢1 219 1,986%F 4

gk 7%

06

4

)

4

[Z-3] M= M

QIS
e : S Lo
o <t ™
1_.u [aN] —
N
<t (N (aN|
- R
zﬂo L OO., oy
N[ O —
— —
NJo — (a\
N
o < ©
. op S
X 2| &4 | ©
AREPIERE:
_Z.— nA_u”_l O., %7 wy
~ | <
fo || J %, %,
T Q| - —
00
o o o
. &0 x
WX 8| ¥ | ¥
T« = © o
_zT — <t o~
Blolel 2|8
.m <7 ©l S| g
TS|
o
—
o8 | of
T
o9 | o
x| =
o | ®w | "
T e T
RO oF

o

RRERE

370 Ao A=)

53 2%) 2 -

Il =
“4"0

2]

o]
Sa

4 ¢l

Z

GLE

S | 2
TS| e
1_.n o (@)
| 2]

(@]

,Nr.._ ()] (-
=
N
o
w | S| =

() o0
N S| o

m —
S
3

T
» 27
— T
N Wﬁ JU
o |
o8| oh | =
T T

B

H | <

N G8 | W oF
W |0 AF AR
s
1r0 —

L

o =

<




~
iz

yls!
Nd

o
= .

bl

G

7}

=

(¢}

l

_éo

40

S
vl

Flo g Txd4k 169 2,891

LI

2 609% 8700%

}

-

A
thH] 3.644.02%¢%1 5939 5,808%F 3

T

A

7%

O ®2x+ 9

)
Tl

oJ

—t

<]

BExa o

q

il
Hr

[E-5] A

p A

A

3

%

GLE

T AR Wl

]

A
vl

S 2k
o N J
fg|g
| o
sl 8
x| S
TIAI=S <=
e LO 9p)
TR
No | 51 S| 5
0 |
o|lo| o
° )
X818
—{ —
=El <
T
JEIL
B B
o|~| m
X 83| i3
S|I3| B
5=
T <2 M, <
~ | &= 5%
g @
il
M | wirre
[N N
= uu Gl
M- M | BT
| R

FA G A
A9 9391 5300791 &

=
o

100
Tl

ol

.

NI
Klo

ra
Kd

0]
K-

_
H

p S

A

2

(29 :

A3,800| A50.67

7,500

3,700
50,000,000

A g

—_—

i

T
0

Nl

Mo
o

3.96

0 { 50,000,000
3,882

224,353
0 9,353,000

233,235
9,353,000

—_L

A
=

3

e
T

o

]

A

1

K2

o L

-

o HAHTFTHEY 7]
APARA A Ae-F




12

[e)
2
it

a

S
vl

270 &) 1,073 2,002%F 7

[¢)

L=

WA o

o]

G No | Mo | Nlo o =g
sl I DN I o I 2
B ap! < m,
~
N oF Nz ~ M| Xt Ll_._ -
] R g S m m > o o e w0
B N2 S x = 9 T 7 i
. Ne o R XL <t —o !
ol Njo > W B do 2 31
<l = of = mw =%
= Y -
o) s o|lo|o T Mo o (B 5, NI
o < TN A o Ko
Y IS oo S R bjo =
L ~ H e ¥ g
=5 o % &l J._l T s zT
5 B [ LI o
jo ol == [T SR
o a2 Mo OF T nmm_ <o ok
< NENEEIRARE oo 8 = W
z | o S @ & ol
L S » 7 T FE ¢
H_._ W | = o | S ‘mﬂ To I:All ar )A.._ I_A_lg
Ol s — | ~X O
gl RS = = ol il L o H
o R | o_,/o, N LW { = J: — o of
= (=) — 0 Gl —~
X — i T XK
o ~ X @0 A =5
[ pje! finl
< | I ~ SEP AT o o
By ) ol No X B TR I~
ch | TF | EEEEEE 4
70 Alel 9w 8 X5
oaw e T T N _ |
& | 50 0O

==
RUNING)

1,993

1,300,00
400,000

01105,618,034

0
0
0

1,993
400,000
105,618,034

—L

Jo1) 014 31K %

[e}

=
LN

2~-H
o];g

20149 A

A g

=
[e)




3. AE9A

O ordadAT 43 20159 % A3 F7HEA AUk Al A ol Akoke-
0,77291 7,005%F 8 Yo = Fxo Al 80849 72987 43¢ 9]
20.88% 21 1,687 9,797t 4x1 Qo] Z7lsl L.

O F AdAdd= B

O AWAl= F2oA4H7,9829 ) e T3 fl+.

O Ao+ 1079 63937 1oz T2t 869 4,4067F
7Y Hh 2452%<1 219 1,986%F %%O] <78k .

- AT mEael WAL Fxu] 210903 SR 2| WG
FAEBI 5 3 PAY A Eu AT 1981% 20 AL

O Hxw dikehE 6099 87008t o= o x4k 169 2,8917F
7Y Bt 3644.02%¢<1 5939 5808%F 3 o] F7tel =

HEEWHS| A B
TS Al9F AlZSEE

O HAFYsHNF A= 1,0739 20027 719 AlaF A
918

o
a
fop)

12
p_a

00
S
R

g
—‘_l
=~

R
rjg



_]

3

o
=

-

& Abrsk Agel &

A

=]
oJo] Fo] 1073902 HULE 2059 tiH] 423.41%2 8684 o]

ol A

[¢)

s

ol glojof
120139 7049 — 20144 2059 — 20154 1,073Y

gul HE F7h

2= 0]
H

S|
=

T

ko)
yal

o
%j\'ﬁ.

2014
O ok xHEkA e} Al

# MUZDT4E

100
ol

ol

-l

N
Klo

Ki-
<

F

Mo

[#-9]

A

d

DS
1l

(9]

!

Nlo

%

i

!

Nlo

9,353,000
2,100,000
1,300,000

0| 50,000,000
01107,318,034

0

0
0

0

50,000,000
9,353,000
2,100,000

107,318,034
1,300,000

400,000

A g

a5

=

2

+

]

<1 28

Xe)

AR ALE

e

H=x

=

e

e

2014

Eat=y
BLERNS)

105,618,034

0

105,618,034




¥ TAMALF(Z=AMY) W - 107,318,034 &
O X WA 2AAFE 99,433,4144 Y
L neg 57,240,656 €1
- =2 E A 7,259,375% ¢
— Ak an) A 24,506,327 ¢
— A A=Y A A A 4,400,165
- XS A 8,042,023
AR SER=EX") A20151324 ¥
O A+ 23R E 7,335,050 €
A A A 9] 2] 377,776 9)
— A A AN 25 6,957,274

% 2014 T M Qofl &b s TL A

Fi

,?_

oA
2014 A Al
2014 Al o] <]
2014 A g LA
2014 B2

BRI UAR

0]

14 A dara
(A)
3,261,361,230
755,231,000
99,754,772
580,982,272
1,559,683,703
266,209,483

2
lo
ol
ol

‘149 Al
(B)
3,369,179,264
854,664,414
107,089,822
593,744,272

1,635,773,934 A 23,909,769

277,906,822

12,762,000 €

£23,909,769% A

11,697,339% ¥

z %
Boa) %
3.29
99,433,414  13.17
7,335,000  7.35
12,762,000  2.20
A1.53
11,697,339  4.39



SHIOIH Mis=0i| &2t

[E-10] M &0 &t 72

[

(el - Hdd)
. A1) 37 714 ol 3k z %
B o 4kl % | A% | % | FHN | %
& A 553,974,185 | 100.0 | 434,656,765 | 100.0 119,317,420 | 27.45

A ARG H | 509,357,589 91.95 | 390,042,216 | 89.74 |119,315,373 | 30.59

YA A H] 44614549 8.05| 44,614,549|10.26 0 0
H A A = 2,047 0.00 0 - 2,047 | Al+f
O AAPAL 23 AW A AEFdiere (B Ankd] A
M ZEFoaket 3% 52879 62725 3: Y9 15.70%E A3t
Ao
QO AgAE7HE 2745%E =AHEE Ak A daETe 9.74%
HU} =& F718S Holal 9o
[E-11] S8 25 uts| A ele v
(9] HY /%)
T B | A1 F=4 | Bz | HIER o= A5
S4E
=4 5= 3,028,762,723 | 3,215,709,124 | 313,053,599 974 100.0

AP F = | 553,974,185 | 434,656,765 | 119,317,420 | 27.45

15.61




Al ta gon,

akere] ke B = AR @A 9 1,070.25%%) 5964

9, MBI 16.24%<1 5929 1,789%F 43¢ 5

%% 19 1,3565H, 3] A1 6.42%<1 39 3,003%F 5549 o] ™

FEYRE S Wdol 91, o4t 0§ 2T,
5

A3 7 SRR > 2
aared | o | el | o | zHa | %

553,974,185 |100.0 | 434,656,765 | 100.0 |119,317,420 | 27.45

52,716,305 | 9.52| 52,602,745 |12.10 113,560 0.22

65,226,361 | 11.77 | 5,573,732 | 1.28 | 59,652,629 |1,070.25

1,138,452 | 0.21| 1,135,150 | 0.26 3,302 0.29

423,929,794 |76.52 | 364,711,900 |83.91 | 59,217,894 | 16.24

0,470,982 | 0.99| 5,140,947 | 1.18 330,035 6.42

1,031,700 | 0.19 | 1,031,700 | 0.24 0 0.00

4,460,591 | 0.80 | 4,460,591 | 1.03 0 0.00

_10_



(9] - <)

AL 48 A3 F74 | Fxd4 | T 7 5%

e R EE
G S e 61,000 | 43500 | 17,500 | 4023
5, AL ke Alg e SRS 12,000 0] 12,000
Je4 2w AL 10,000 0| 10000] 2
TER A A E
A et 2,500 2500 At

=3 =3 = =3
A A EE 316060 | 244500 | 71760 | 20.27

S EEE
O AAFAY A MESarkerS 6529 26365 1Yoz Tx
oAk 559 7.373%F 2 thH] 1,070.25%<! 5969 5262%F 9

"ol F7hahel e

_11_



AR 93¢ 5300

T

2

-

AAA A A ETA

7 S{e[E[E]E Moop
®| IS |g|®|| ¢ o
.. — — —_ U.L
4 B
i slg/glg]|¢g o & W
o) ) () (- ) to]
w | ®||Elg8|E|¢% .
| |l | S NG |
g | e A= N5 mw K om
~ )
- o) ) -
o |2lglgl°|°]s N S
< T < | S - 0 o, ~ X <
= ;ﬁ o % Sk oy UL ML&I ﬂ =
o o () 0 o
Klo o T Jo B Klo
T lololo|lo]l o - = Njo
o x| S|E|E|E|E ~ 2 oo
Kk D~ m, o my M, Ot mu iy o KF-
M A op! mdv Nr.._ ) o |_|m_
K0 B = T Ho = gl
w0 _ o T = R o K
R D L e = % Z ®
—~ i ol — T o o X
K N |2 N N Lw ol
G o I - eI T
p—y ,mo —_— —_— n - Lo —_ p—
< e R ~ | Ao & =4 or - o
— o | = | | | X LO) —
I Iyt N | — o5 OL ‘o _
WE | o | o | oy -
i e Tl |wlg| B0 s w H
et ~ | . B |y ~ oF Ul A % Njo A et
~ .Kom EW ‘HI " _.ﬁo H ﬂ_Tm
Moo | A |XTR| = | zn o -
WHE| T || N | o "X =
TF| BV ® | B S T
O

15.79

3,000

2 o At
19,000

=

313

_7|~_

22,000
— 12 —

A 13]

3

A9




}

-

o] 37}

T

3

-

]

S
!l

A

]

=
et

o

T

A tiH] 16.24%<1 5929 1,789%F 4

2 uH5 4319 52879k 6%

3,647%) 1,190%F

A 78 3
O AR &3 AlEodibelS 42399 29797 4 dow Fx4

2}

_13_

Ll_._ ~~
0 o2 o N <
o ool B EEElQ|EEE] | EE
T N = 2l rRRRISIRRR|] SRR
_Z? ..
(- -] 0 (D] AN O o0 || © o0 <t (D] O
W 3 S 2|28 |5 (2B E|5[28(8¢E
= % Ele| ¥ |gleReld|2lg g Elglgs
oaw_. N K| = =S| L|SX=]5 ||
X 0 Njo — | @, = — M, «
o o~ _
3 ;Mo 0! o wlel|leleolalelelelglelee
o = @ |2 = - <
= = B = 8 S
© < 9p)
‘8o 2” = __i oy o D>
H o g | F° = S i
0
0
K
= o o ||l x|lola|lw| x| luoe| o3| w
T Gl s g|zEEga4E5]2E8
T N N RN =R R R - o R S =R
e o . [ = R =N = N e - )
= E] o S| <o | = N
=) — — L0 Lo
H K0 = N —
==
S w oz
NJo ™ - o o
— ~ —_
o F L R E R <
& | m_#.a = R i:u o |®
T o I | o o (mld ||
N oo — = | T g Rl | e |o
- v L Rl (T o T O S
2 o B IR o K I
m ean = |®OSE Al_m X° Mz | = Nd
~ B e I o oy e I e
A | R | 2T e 2 | S
XEor| < |SARTH o |83




vk, 3 A 3}

O 3AY &8 AlEdaiebs 549 7,989 2 Po 2 Tx
|

2
.

519 4,004%F 74 ti¥] 6.42%<] 39 3,0035F 5 o] F7}
Se
O Fo Frhacle WA BAEA 20 78T SR
AR BeE 9% AR A 50000k = S AR
29,
[Z-16] E A =2 ZAAY &
(he] @ <))
A4 A13 F74 | gz | T 2 5%
AT o < 778535 | 500000 | 278535 | 5571
e ey 202107|  242107|  50,000| 2065

Bl SF-EE S A

Q 55952848 28 Algdriete date] Sl ANAgH
A472A1Z] o3t ol &)z e dF+33 23t
o) Abiulg 24 AR

[E-17] 2| A2 =2 THAL B &
A B A A1E F73 | FxAgF | T F o

EREFE
S I R i 12,918 0 12,918 | Al4f
o S i 38,635 51,553 | 212,918 | A25.06
A Eg e
S I R 12,831 0 12,831 At
o A NN 70,313 83,144 | 212,831 | 215.43

_14_



Q SkAsiAT A3 2015\ A3 F7HEA Auks] A A& o ik
55399 7418%F 5 Yo 2 Wxoil 43469 5676% 53ty
27.45%¢1 1,1939] 1,7429+ o] =713t <.

r

O FARGT A7 A Fxoab o] o] Be A=
AN YR, AR, 5 A2
O AAFA Y= GxoiF ] 1,070.25%2 5969 5262%F 9
Aol 27}t
- GRS AT 2009 Zoal A G A4S
234949 939 530099, FFA AEEFAWN 24

" =
At 5009 5 HEE nF SAES A4t Al

AGARED T Aeled 3
40091 = Al AlZe

O B7Es Fxelak thu] 6420691 39 30034 571 9l0] 27}
C AN BETAL 29 7853% BAQT =T AR BEE

1%k AARER] 210 50008t & T8 A9

= o

_15_



of

S|A Al

FTRZE R

7}

=

O PP &9 20159 % A|13)

ﬂl
TH

lo

A

gHA]

o
o

A 2R A =}

TR
5
et

(DI EETE

el 10% ©]

]

)
'lO

Q ok, Abdade] H7)4

<

of|

N
7o

&M=

_(134

p A

A

d

-

(9]

VA

At

17,500 | 40.23
12,000
10,000
2,500
71,560

3,600 {100.00

0
0
0

43,500

3,600

61,000
12,000
10,000

2,000
71,560

7,200

b el

k<)
pul

il sk 2pA
A4

[

o

n-
_z._o

5] Tl

7Kt

o
=

e

Mol 2rdy 5l A

EEEEE]

A
715 ghe] A28 Wi u &

FGA A wLA

j
.

L0

i

o

Mo
=ty
"IN

ALy —
0° T

oo
M B

B o8

At

200,000 | 66.67
9,353,000
0 | 50,000,000
15,000 {166.67

0

300,000
9,000

500,000
9,353,000
50,000,000
24,000

— 16 —

A=

Sl

[kl AhaE

H

{2

Ho]—x

215 A




AL AL F74 | FzA4 | F 7 B

dHF 2

R E IR S 22000 | 19,000 3,000 | 15.79
A7 3}

AR SEgere Sla 954 4,000 o| 4000|415
AT RS 15232135 | 13649095 | 1,583,040 | 11.60
SNES EL SRR 256,616,008 (213,463,132 | 43,152,876 | 20.22
A A AE 151,777,978 137,300,000 | 14,477,978 | 10,54
3] Al 7}

L iy AN 778535 | 500000 | 278535 | 55.71
L g 202107 | 242107| 50,000 | 20.65

_17_




